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ЗМІНИ  

до Правил організації звітності, що подається суб’єктами господарювання у 

сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та централізованого 

водовідведення до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг 

 

 У пункті 11.2 глави 11: 

 

1) підпункт 4 викласти в такій редакції: 

«4) у графах 1, 3, 5, 7 та 9 «ураховано в тарифах» зазначаються дані про 

суми складових тарифів (витрат, прибутку, компенсацій або зменшення витрат 

та інше), обсягів централізованого водопостачання/водовідведення та інших 

показників відповідно до затверджених структур, що діяли у звітному періоді, 

розраховані як середньозважені величини залежно від терміну дії кожного з 

тарифів упродовж звітного періоду, за формулою 

 

де УТ – середньозважена величина відповідної статті структури тарифів, 

що діяли у звітному періоді (значення граф 1, 3 та 7), од. вим.; 

РТ1 – річна сума відповідної складової структури тарифу 1, що діяв у 

звітному періоді, од. вим.; 

РТ2 – річна сума відповідної складової структури тарифу 2, що діяв у 

звітному періоді, од. вим.; 

РТn – річна сума відповідної складової структури тарифу n, що діяв у 

звітному періоді, од. вим.; 

Д1 – тривалість фактичної дії тарифу 1 впродовж звітного періоду, днів; 

Д2 – тривалість фактичної дії тарифу 2 впродовж звітного періоду, днів; 

Дn – тривалість фактичної дії тарифу n упродовж звітного періоду, днів; 

365 – кількість календарних днів у звітному році, для високосного року – 

366 днів. 

Сума днів тривалості дії всіх тарифів (Д1 + Д2 + … + Дn) має дорівнювати 

кількості календарних днів у звітному періоді: у звіті за січень – березень 

90 днів (91 – у високосному році); у звіті за січень – червень 181 день (182 – у 
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високосному році); у звіті за січень – вересень 273 дні (274 – у високосному 

році); у звіті за січень – грудень 365 днів (366 – у високосному році). 

У разі встановлення обмежень щодо застосування тарифів до певних груп 

споживачів, до окремих РТ (витрат, прибутку, компенсацій або зменшення 

витрат та інше) необхідно застосовувати коефіцієнт, який розраховується за 

формулою 

, 

де Vопт – урахований у структурі тарифів обсяг реалізації споживачам, які 

є суб’єктами  господарювання у сфері централізованого водопостачання та 

водовідведення, тис. куб. м; 

Топт – тариф, що застосовується для споживачів, які є суб’єктами  

господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, 

грн/куб. м; 

Vн – урахований у структурі тарифів обсяг реалізації населенню,                                                          

тис. куб. м; 

Тн – тариф, що застосовується для населення, грн/куб. м; 

Vінші – урахований у структурі тарифів обсяг реалізації іншим 

споживачам (крім населення), тис. куб. м; 

Тінші – тариф, що застосовується для інших споживачів, грн/куб. м; 

Дпл – планований дохід (вартість) відповідно до структури тарифів,                       

тис. грн;»; 

 

2) підпункт 58 доповнити новим реченням такого змісту: «У разі 

встановлення обмежень щодо застосування тарифів до певних груп споживачів 

ліцензіат у поясненнях надає розрахунок із зазначенням відповідних обсягів та 

тарифів;». 

 

 

 

Директор Департаменту із регулювання 

відносин у сфері централізованого  

водопостачання та водовідведення                                                   Артем ЧУМАК 


